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En la Sala de Sesiones de la Asamblea Nacional, ubicada en 1a

ciudad de Quito, Distrito Metropolitano, a las dieciocho horas

veintinueve minutos del día once de agosto del año dos mil once, se

instala la sesión de la Asamblea Nacional, dirigida por su Presidente,

asambleÍsta Fernando Cordero Cueva.---------

En la Secretaría actúa

General de la Asamblea

el doctor Andrés Segovia Salcedo, Secretario

Nacional.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Tengan la bondad de tomar asiento, vamos a

verificar el quórum para instalar la sesión ciento diecinueve. -------------

I

EL SEÑOR SECRETARIO. Buenas tardes, señores asambleístas,

verifiquen que sus tarjetas se encuentren debidamente insertas en sus

curules, previo a la instalación de la sesión ciento diecinueve del Pleno

de Ia Asamblea Nacional. Personal de apoyo, informe a esta Secretaría

si existe alguna novedad, señores asambleístas, por favor verifiquen que

sr-ls tarjetas se encuentren debidamente insertas en sus curules e

informen a esta Secretaría si existe alguna novedad, por favor. Ciento

veinticuatro asambleístas presentes en la sala, señor Presidente. Sí

tenemos quórum.

il

EL SEÑOR PESIDENTE. Sí tenemos quórum. Instalo la sesión. Lea la

convocatoria. -----
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ilI

EL SEÑOR SECRETARIO. Enseguida, señor Presidente, la

convocatoria dice 1o siguiente: "Por disposición del señor Fernando

Cordero Cueva, presidente de la Asamblea Nacional, y de

conformidad con el artículo L2, numeral 3, de la Ley Orgánica de Ia

Función Legislativa, se convoca a las y los asambleístas a la sesión 119

de1 Pleno de la Asamblea Nacional a realizarse el jueves 11 de agosto

de 2OLl a las 18H0O en la sede de la Función Legislativa, ubicada

en la avenida 6 de Diciembre y Piedrahíta, en e1 cantón Quito
provincia de Pichincha, con el objeto de tratar el siguiente Orden del

DÍa: 1. Himno Nacional de la República del Ecuador. 2. Elección de la

Primera Vicepresidenta o Primer Vicepresidente de Ia Asamblea

Nacional para el período agosto 201l-mayo 2013; y, 3. Elección de la

Segunda Vicepresidenta o Segundo Vicepresidente de la Asamblea

Nacional para el período agosto 20L l-mayo 2OL3". No tenemos

registrada en 1a Secretaría peticiones de cambio del Orden del Día,

señor Presidente. --------

EL SEÑOR PRESIDENTE. Tiene la palabra María Alejandra Vicuña, Ies

ruego que sabiendo que es una sesión de elecciones. Voy a rectificar mis

errores, yo siempre aprendo de mis errores, rectifico, 1o que les iba a
decir les termino de decir para que no quede incompleto. Una yez q.ue

cantemos el Himno Nacional, tiene la palabra la asambleísta María

Alejandra Vicuña.

IV

EL SEÑOR SECRETARIO. "t. Himno Nacional de la República del
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Ecuador". ---------

SE ENToNAN LAS NOTAS DEL HIMNO NACIONAL DE LA RBPÚELICE

DEL ECUADOR.

BL SBÑOR PRESIDENTE. Asambleísta Vicuña, tiene la palabra. ---------

v

LA ASAMBLBÍSIN VICUÑA ALEJANDRA. Gracias, Presidente.

Compañeros, compañeras asambleístas: El pueblo ecuatoriano está a la

espera de una decisión democrática que permita fortalecer la
institucionalidad del primer poder del Estado como es la Asamblea

Nacional, en esa 1ínea y de acuerdo con el impulso de un frente

democrático que permita la conducción de la Asamblea Nacional

orientada en función de los grandes objetivos de la patria, en nombre

del Bloque de Alianza PAIS y de otras fuerzas progresistas que ratifican

y respaldan la candidatura del compañero Juan Carlos Cassinelli para

ocupar la primera Vicepresidencia de la Asamblea Nacional, propongo y

mociono rtr,.a vez más, en honor a sus méritos personales, profesionales

y sin lugar a dudas, condiciones políticas, de manera que mocionamos

la candidatura del compañero Juan Carlos Cassinelli para ocupar la

primera Vicepresidencia de la Asamblea Nacional. Gracias.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Asambleísta Vicente Taiano, tiene la
palabra.

EL ASAMBLEÍSTA TAIANO VICENTE. Gracias, señor Presidente.
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Realmente esta es una sesión muy emotiva, creo que debemos tratar de

guardar la calma porque el país nos está mirando, por favor guardemos

la calma, esto es democracia, aquÍ ganamos o perdemos. Aquí yo quiero

expresar mi respeto a este bloque de compañeros que se ha sabido

mantener íntegro a pesar de las tantas tentaciones que han habido.

Quiero pedirle, señor Presidente, en aras de la transparencia, en aras

de levantar el nombre de esta Asamblea que no volvamos a cometer los

errores que cometimos hace quince días en la sesión anterior, y mire

usted la puja que ha habido para llegar a esta sesión, vergonzoso

realmente que hayamos tenido que esperar casi quince días para poder

definir dos vicepresidencias y finalmente la mayoría en 1o que ahora de

acuerdo a esta ley que tenemos que reformarla 1o más pronto posible, la

Ley Orgánica de la Función Legislativa y ojalá usted cumpla su palabra,

señor Presidente, que esa ley la vamos a tratar inmediatamente, es

decir, inmediatamente que regresemos del receso Legislativo porque no

podemos seguir haciendo el papel ridículo con una ley que no nos

permite fiscalizar. Lo que quiero pedirle, señor Presidente, es que en

cumplimiento de la Ley Orgá,nica de la Función Legislativa, en

cumplimiento del Artículo ciento cuarenta y dos, por 1o menos en esta

sesión nos permita ejercer nuestro derecho de parlamentarios, nos

permita ejercer nuestro derecho de legisladores, y que el país entero

sepa quién es quién en esta Asamblea, y eue el paÍs entero sepa quiénes

son los que entregan su conciencia a cambio de determinadas dádivas.

Le pid.o, señor Presidente, enfáticamente a nombre de todos mis

compañeros de la oposición, eue la elección ahora, la votación sea

nominativa y 1o elevo a moción si tengo respaldo de los compañeros.

Gracias, señor Presidente. --------
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EL SBÑOR PRESIDENTE. Les vuelvo a preguntar si hay más

candidaturas. ------

EL ASAMBLEÍSTA MONCAYO PACO. Señor Presidente, compañeras y

compañeros legisladores: En esta ocasión como hace quince días voy a

tener el honor de presentar como candidata para la primera

Vicepresidencia, rindiendo homenaje a la mujer ecuatoriana, a una

persona que representa con excelencia las mejores aspiraciones de

cambio, de progreso, de mejoramiento social, una persona que además

asegura la mínima equidad que se requiere en esta Asamblea, cuando

siendo la bancada de Alianza PAIS el cuarenta por ciento de las curules,

ocupando el cuarenta por ciento de las curules no es justo, no es

equitativo, no es presentable que quieran tener Ia presidencia y las dos

vicepresidencias, así es que con principios, con argumentos, pensando

en el país, pensando en usted mismo que tendría junto con su

Presidencia una excelente compañera, una mujer inteligente, bien

formada, valiente; vuelvo a proponer y espero tener el apoyo de las

mujeres especialmente para que sea nuestra primera vicepresidenta la

doctora Betty Amores.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Asambleísta César Gracia.

EL ASAMBLEÍSrA GRACIA cÉsAR. Gracias, señor presidente. creo que

en esta sesión es la oportunidad para que cada uno de nosotros los

presentes demostremos ese compromiso con el país, hoy una vez más

19" ojos de los ecuatorianos y ecuatorianas están puestos en esta

Asamblea y esta asamblea debe actuar en base a 1o que quiere la patria,

por esta razón, buscando la reconciliación que debe haber en cada uno
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de nosotros, de cada uno de los ecuatorianos y ecuatorianas en

donde los asambleístas que tenemos ese compromiso con nuestras

provincias y con el país para sacar adelante nuestro Ecuador, nuestro

querido Ecuador, un hombre joven conocido por todos y por todas,

gracias a su capacidad hoy está aquí en la Asamblea Nacional,

representando a toda aquella juventud revolucionaria y que quiere que

cada vez más los jóvenes nos manifestemos en los foros democráticos,

yo mociono como candidato a la primera Vicepresidencia al abogado

Abdalá Bucaram Pulley, de esta manera queda sentada esta propuesta,

señor Presidente, para que pase Ia votación según las mociones

EL SEÑOR

orden de

Secretario.

PRESIDENTE. ¿Tiene apoyo esa moción? Tiene apoyo. En el

presentación de las candidaturas, tome votación, señor

EL SEÑOR SECRETARIO. Enseguida, señor presidente. Señores

asambleístas, verifiquen que sus tarjetas se encuentren debidamente

insertas en slls curules, por favor, previo a la votación. Ponemos a

consideración del Pleno de la Asamblea Nacional la moción presentada

por la asambleísta Alejandra Vicuña, quien propone como primer

Vicepresidente de la Asamblea Nacional, al señor asambleísta Juan
Carlos Cassinelli Cali.

EL SEÑOR PRESIDENTE. No califico por una sencíLla razón, ciento

veintitrés personas fuimos honrados, por un tramposo no vamos a
cambiar de votación. Está en la Fiscalía, dejemos que la Fiscalía haga

su trabajo. Tome votación, señor Secretario. --------
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EL SENOR SECRETARIO. Ciento veinticuatro asambleístas presentes

en la sa1a. Señores asambleístas, por favor, consignen su voto, estamos

en la moción de la asambleísta Alejandra Vicuña para nombrar

Vicepresidente al asambleísta Juan Carlos Cassinelli. Señores

asambleístas, consignen su voto, por favor. Presente los resultados, por

favor. Sesenta y tres votos afirmativos, sesenta y un negativos, cero

blancos, cero abstenciones. Ha sido designado el señor asambleísta

Juan Carlos Cassinelli, Primer Vicepresidente.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Vamos a rectificar y luego a reconsiderar. ---*

EL SEÑOR SECRETARIO. A petición del asambleísta Juan Carlos

López, se procede con la rectificación de la votación de la moción

presentada por la Asambleísta María Alejandra Vicuña para designar

primer Vicepresidente de la Asamblea Nacional al señor Asambleísta

Juan Carlos Cassinelli. Señores asambleístas, verifiquen que sus

tarjetas se encuentren debidamente insertas en sus curules. Ciento

veinticuatro asambleístas presentes en la sala, señores asambleístas,

por favor, consignen su voto. Presente los resultados, por favor. Sesenta

y tres votos afirmativos, sesenta negativos, ufl blanco, cero

abstenciones. Señor Presidente, ha sido designado el asambleísta Juan

Carlos Cassinelli. ---------

EL SEÑOR PRESIDENTE. Reconsidere la votación.

EL SEÑOR SECRETARIO. Enseguida, señor Presidente. A petición del

asambleísta Raúl Abad, se pone a consideración del Pleno la
reconsideración de la votación de 1a moción presentada por la
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asambleísta María Alejandra Vicuña para designar al señor asambleísta

Juan Carlos Cassinelli Cali, como primer Vicepresidente. Señores

asambleístas, verifiquen que sus tarjetas se encuentren debidamente

insertas en sus curules, estamos en la reconsideración, por favor.

Ciento veinticuatro asambleístas presentes en la sala. Señores

asambleístas, consignen su voto, por favor. Presente los resultados.

Sesenta y un votos afirmativos, sesenta y dos negativos, cero blancos,

una abstención. Ha sido negada la reconsideración de la moción

presentada por la asambleísta María Alejandra Vicuña. Señor

asambleísta Juan Carlos Cassinelli Cali ha sido designado Primer

Vicepresidente de la Asamblea Nacional para el período agosto 2oll-
mayo 2OI3.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Le ruego que pase para tomar el juramento

asambleísta Cassinelli. Asambleísta Juan Carlos Cassinelli: ¿Jura usted

que cumplirá fielmente las funciones otorgadas por la Constitución de

la República del Ecuador, la Ley Orgánica de la Función Legislativa y el

Pleno de la Asamblea Nacional en su calidad de Primer Vicepresidente

de la Asamblea Nacional?----------

EL ASAMBLEÍSTA CASSINELLI JUAN CARLOS. Sí, JUTO.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Si asÍ 1o hace, que la patria y el pueblo

ecuatoriano 1o recor'Lozca, caso contrario 1o juzgte. Queda usted,

legalmente posesionado.

EL ASAMBLEÍSTA CASSINELLI JUAN CARLOS. Muchas gracias,

buenas tardes. En primer lugar, un saludo a las barras que nos

acompañan hoy y que apoyan permanentemente a las candidaturas que
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el frente para la democracia, la soberanía y la justicia hacen a través de

acuerdos legislativos que son legítimos, gu€ son patriotas y que

posibilitan la elección de las vicepresidencias en la tarde de hoy. Quiero

también ratificar mi compromiso ideológico y pragmático de defensa e

impulso a los ejes de esta revolución ciudadana desde esta función del

Estado, particularmente en aquello que para mí es fundamental, la

revolución en las políticas sociales que pregonan la inclusión, la

participación y la búsqueda de una equidad que permita de una vez por

todas disminuir con progreso esa enorme brecha de desigualdad entre

ricos y pobres que hay en el país. Para eso estamos aquí, señores

legisladores, en función de ese pueblo ecuatoriano que nos ha elegido y

que nos ratifica permanentemente su conftanza. Finalmente, mi

compromiso frente a ustedes, compañeros de bancada, compañeros de

este frente amplio, compañeros asambleístas de la oposición, eue voy a

asumir con total responsabilidad la delicada función con Ia que hoy me

han honrado en designar. Gracias.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Siguiente punto del Orden del Día, señor

Secretario. --------

VI

EL SEÑOR SECRETARIO. Enseguida, señor Presidente. "3. Elección de

la Segunda Vicepresidenta o Vicepresidente de la Asamblea Nacional

para el período agosto 2011-mayo 2OL3".-

EL SEÑOR PRESIDENTE. Asambleísta Lídice Lxrea, tiene la palabra.---

LA ASAMBLEÍSTA LARREA LÍDICE. Señor Presidente, señoras, señores
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asambleístas, compañeros asarnbleístas: Creo que las mujeres de todas

las épocas hemos sido parte fundamental de este transitar por hechos y

acontecimientos heroicos para contribuir y construir un Ecuador más

soberano, democrático, participativo e inclusivo en la equidad de

género. Nuestra bancada del Movimiento PAIS se ratifica con firme

convicción pluralista en nominar a una compañera legisladora y amiga,

como 1o es Ia profesora licenciada Rocío Yalarezo Ordóñ,e2, que ha

demostrado capacidad y mística en su amplio trajinar por la docencia y

la política en Ia provincia de El Oro y e1 país y que tiene uno de los

mejores perfiles para contribuir al fortalecimiento de un proyecto

nacional en el que todas y todos somos gestores desde diferentes

aristas. Ella es la candidata que hoy día la bancada del Movimiento

PAIS ratifica su candidatura y la proponemos para que ocupe la

segunda Vicepresidencia en la Asamblea Nacional.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Asambleísta Galo Lara, tiene la palabra. ------

EL ASAMBLEÍSTA LARA GALO. Señor Presidente: Aquí no hay acuerdos

por la democracia para comprar conciencias, aquí hay una sólida

oposición al régimen que está dirigida por Rafael Correa, una

corrupción que é1 la dirige y la protege desde Carondelet y por eso la

solidez de este bloque de oposición, un bloque de oposición que cumple

su palabra, Lln bloque de oposición que ha demostrado al país en un

acto de desprendimiento por posiciones políticas que hoy nos

mantenemos unidos más de sesenta y un voluntades para decir no al

totalitarismo, no a la corrupción, no a 1a prepotencia, no a secuestrar a

Washington Cruz y traer al señor Paredes, el comodín de cada elección.

Ecuatorianos, aquí está la verdad y así como en democracia se gana
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participa, este es el diccionario del presidente Correa,

conciencias, acuerdo por la democracia. Entonces, señor

el bloque de oposiciónlanza al señor Leandro Cadena como

la segunda Vicepresid.encia de esta Asamblea.

EL SEÑOR PRESIDENTE. En el orden de presentación de las

candidaturas. ------

EL SEÑOR SECRETARIO. Enseguida, señor Presidente. Señores

asambleístas, verifiquen que sus tarjetas se encuentren debidamente

insertas en sus curules, por favor. Se pone a consideración del Pleno

de la Asamblea Nacional la moción presentada por la asambleísta

Lídice Larrea para designar como segunda Vicepresidenta de la
Asamblea Nacional a la asambleísta Rocío Valarezo para el período

agosto 2011-mayo 2013. Señores asambleístas, por favor, verifiquen

que sus tarjetas se encuentren debidamente insertas en sus curules.

Ciento veinticuatro asambleístas presentes en la sala. Señores

asambleístas, por favor, consignen su voto. Presente los resultados.

Sesenta y cinco votos afirmativos, cincuenta y seis negativos, uh

blanco, dos abstenciones. Ha sido designada la señora asambleísta

Rocío Valarezo como Segunda Vicepresidenta para el período agosto

EL SEÑOR PRESIDENTE. No les escucho, eso no existe, rectifique la

votación.

EL SEÑOR SECRETARIO. Enseguida, señor Presidente. Procedemos con

la rectificación de la votación de la moción presentada por la
asambleísta Lídice Larrea para designar a la asambleísta Rocío
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Valarezo, Segunda Vicepresidenta de la Asamblea Nacional para el

período agosto 2Oll-mayo 2O13. Señores asambleístas verifiquen que

sus tarjetas se encuentren debidamente insertas en su.s curules. Ciento

veinticuatro asambleístas presentes en la sala, señores asambleístas,

consignen su voto, por favor, personal de apoyo verifique la curul

correspondiente. Presente los resultados, por favor. Sesenta y cuatro

votos afirmativos, cincuenta y nueve negativos, cero blancos, una

abstención. Ha sido aprobada la moción del asambleÍsta Lídice Larrea.--

EL SEÑOR PRESIDENTE. Hemos cumplido el propósito de la sesión.

Reconsidere la votación.

EL SEÑOR SECRETARIO. Enseguida, señor Presidente. Se pone a

consideración del Pleno de la Asamblea Nacional la reconsideración de

la votación de la moción presentada por 1a asambleísta Lídice Larrea

para designar a la asambleísta Rocío Valarezo como Segunda

Vicepresidenta para el período agosto 2}tl - mayo 2013 solicitada por

el asambleísta Raúl Abad. Verifiquen que sus tarjetas se encuentren

debidamente insertas en sus curules. Ciento veinticuatro asambleístas

presentes en la sala. Señores asambleístas consignen su voto. Estamos

en la reconsideración de la votación, por favor. Presente los resultados

por favor. Cincuenta ocho votos afirmativos, sesenta y tres negativos,

tres blancos, cero abstenciones. Ha sido negada la reconsideración de la

votación de la moción presentada por la asambleísta Lídice Larrea.

Señor Presidente, ha sido designada la asambleísta Rocio Valarezo,

Segunda Vicepresidenta de la Asamblea Nacional.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Asambleísta Valarezo le ruego que pase para
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tomar el juramento. Asambleísta Rocío Yalarezo: ¿Jura usted que

cumplirá fielmente las funciones otorgadas por la Constitución de Ia

República de1 Ecuador, la Ley Orgánica de la Función Legislativa y el

Pleno de la Asamblea Nacional, en su calidad de segunda

Vicepresidenta de la Asamblea Nacional?

LA ASAMBLEÍSTA VALAREZO ROCÍO. Sí, juro.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Si así 1o hace, que la patria y el pueblo

ecuatoriano 1o recoÍrozca, caso contrario la juzgue. Queda usted

legalmente posesionada.

LA ASAMBLEÍSTA VALAREZO. En este instante mi espíritu se

enaltece. Arquitecto Fernando Cordero Cueva, compañero Juan

Carlos Cassinelli, compañeras y compañeros asambleístas, amigos que

nos acompañan en las barras altas, muchísimas gracias por estar

compartiendo con nosotros hoy este acto y también decirles a mis

compañeras y compañeros asambleístas, muchas gracias, por ese

apoyo, por ese respaldo que permanentemente 1o han dado, sin duda

me compromete a seguir en la misma Iínea de transparencia de

honestidad y de equidad compañeros, tengan la seguridad que así 1o

vamos a hacer, quiero invitarlos hoy a unirnos deponiendo cualquier

actitud para trabajar por leyes y proyectos que mejoren el estatus de los

más pobres de mi país. Quiero aprovechar también para dedicarle este

triunfo a mi querida provincia de El Oro, a la altiva Santa Rosa donde

nací a este proyecto que conformamos y que ha sido posible el triunfo

del día de hoy al Movimiento Autonómico Regional - MAR al líder

máximo que me acompañado y que está aquí presente, al ingeniero

Montgomery Sánchez Reyes, al Magisterio de mi provincia que me debo
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por convicción y formación y Iógicamente a mi querida madre que desde

el cielo me ilumina para seguir adelante. Muchas gracias, compañeras y

compañeros, les reitero mi gratitud una vez más y mi agradecimiento y

tengan la certeza y seguridad que vamos a trabajar unidos pro mejores

días para nuestra patria. Muchísimas gracias. --------

EL SEÑOR PRESIDENTE. Habiendo cumplido e1 propósito que motivó

esta convocatoria. Les reitero que los que hemos sido elegidos seremos

Presidente y Vicepresidentes de todos ustedes, no solamente de los que

hemos votado. Y compromiso hecho para reformar nuestra 1ey. Queda

clausurada la sesión.

EL SEÑOR SECRETARIO. Tomado nota, señor Presidente. Se clausura

la sesión.

vil

El señor Presidente clausura la sesión, cuando son las diecinueve horas

cinco minutos.

CORD CUEVA
de la Nacional
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Secretario blea Nacional


